

Број: 1018
 Датум: 01.06.2020

1. ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Потенцијални понуђач у јавној набавци број 2.2/20 МН „Крчење трасе магистралног цевовода и круга фабрике“, дана 29.05.2020. године доставио је допис заведен код Наручиоца под бројем 1014 дана 1.06.2020. године, којим је истакао Захтев за додатним информацијама и захтев за отклањање недостатака и неправилности у конкурсној документацији:

„У конкурсној документацији на страни 6/31 у кадровском капацитету сте тражили најмање 4 радника ангазованих који требају бити обуцена за рад са моторном тестером и тримером. Али у техничком капацитету сте тражили 2 моторне косе и 2 моторне тестере, али на страни 22/31 Изјава понуђача да испуњава услове из цлана 75 и 76, ЗЈН у редној колони број 6 је досло до грешке, јел тражите 5 радно ангазованих лица од којих су 2 обучена за рад са мот. тестером у којима тражите доказе у прилогу, али нигде не помињете још 2 лица ангазована обуцена за рад са моторним тримером. Такође је досло до грешке овде тражите 5 запослених, а на страни бр.6 у кадровском капац. сте тражили 4 лица.

Молим за одговор и појашњење или измене ових ставки. Такође молим за појашњење да ли лица за рад са тримером морају имати посебно уверење за руковање, посто је актом закона предвидјено уверење о руковању моторним тримером, посебно од уверења о руковању моторном тестером.“

Поступајући у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/12, 14/15 и 68/15), и наведеним Захтевом за додатним информацијама, појашњењем и захтевом за отклањање недостатака и неправилности у Конкурсној документацији, Комисија је размотрила примедбу и утврдила да је потенцијални понуђач у праву и да постоји грешка у Конкурсној документацији. Комисија је одлучила да ову примедбу прихвати и измени Конкурсну документацију тако што:

- у одељку „5.1. у делу ДОДАТНИ УСЛОВИ - 2) Кадровски капацитет мења се и гласи: „Понуђач мора да има бар 4 радно ангазованих лица у тренутку отварања понуда, од којих ће најмање 2 лица бити обучена за рад моторном тестером и најмање 2 лица обучена за руковање тримером“.

- У Обрасцу „5. ОБРАЗАЦ – ИЗЈАВА О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА УЧЕШЋЕ“ се мења тачка б) „Имамо радно ангазована најмање 4 лица у време отварања понуда од којих су најмање 2 лица обучена за рад моторном тестером и најмање 2 лица обучена за руковање тримером (о чему достављамо доказе у прилогу Понуде).

Како ће се измена Конкурсне документације извршити у року који је дужи од 8 дана од датума предвиђеног за отварање понуда, рок за подношење понуда се не помера.

Комисија за јавну набавку број 2.2/20 МН:

1. Ана Радовић, Службеник за јавне набавке

Ана Радовић

2. Владан Ковачевић, инж. геодезије

В.Ковачевић